

SE APRUEBA UN NUEVO SERVICIO DE PAQUETES POSTALES

Madrid.—Por el Ministerio de la Gobernación ha sido aprobado el nuevo convenio concertado entre la Dirección General de Correos y Telecomunicación y las Compañías de Ferrocarriles adheridas para la ejecución del Servicio de paquetes postales internacionales en la península, cuyas cláusulas se harán extensivas a las oficinas de Correos que realicen dicho servicio. El convenio entrará en vigor el próximo día 1 de enero.

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 Y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
LIBRERIA NUNEZ, RUA MAYOR, 13.—APARTADO 10

UN INTERESANTE CICLO DE CONFERENCIAS

Madrid.—El Colegio Mayor Santa María, del S. E. U., ha organizado un curso de conferencias titulado "España vista desde las provincias", que estará a cargo de disertantes de las más variadas procedencias y de distintas profesiones. La inauguración se celebrará mañana y estará a cargo del periodista don Víctor de la Serna. (Efe.)

La Navidad se acerca...

Ya está en marcha la suscripción organizada por la Junta Coordinadora de la Campaña Pro Navidad. El mundo cristiano se dispone a conmemorar el más señalado acontecimiento de la Historia. El nacimiento de Nuestro Redentor. Pero si con un sentido efectivamente católico hemos de honrar aquel suceso sin par, es indudable que el mejor modo de hacerlo ha de ser siguiendo la pauta que el Hijo de Dios marcó a su paso por la Tierra. El fue un glorioso y celestial mensajero de la caridad, ejerciendo divino apostolado de hermandad entre los hombres. Y una vida cristiana, un pueblo católico han de acreditarse como tales practicando con generosidad y con entusiasmo ese mandato que en las almas ha impreso el sello inmarcesible de la fe.

La Navidad está muy próxima y, desgraciadamente, son muchos los salmantinos los que, dentro del marco de nuestra propia ciudad, carecen de la ayuda de los demás, para que al menos en estas fiestas tan señaladas la tristeza desaparezca de sus hogares. Mas no se trata simplemente de determinar entidades, industriales o Centros, coadyuven con su óbolo. No. Eso sería un menguado título para nuestra ciudad. Salamanca entera, por católica, por hidalgos, por noble, ha de formar en esta Cruzada de hermandad hacia los humildes. Las listas de la suscripción deben engrosarse rápidamente y cada uno contribuir con arreglo a sus posibilidades, prescindiendo de tantos gastos superfluos como tenemos.

Salas Pombo, condecorado



Su Excelencia el Jefe del Estado imponiendo a don Diego Salas Pombo, gobernador civil que fué de Salamanca y actualmente es de Valencia, la Medalla de Oro de la Juventud

La Asamblea General de la ONU aprueba la moción occidental sobre los prisioneros

Se condenan las brutalidades cometidas contra treinta y ocho mil personas

Sede de las Naciones Unidas. La Asamblea general de las Naciones Unidas ha aprobado por cuarenta y dos votos contra cinco —del bloque soviético— y diez abstenciones —la de Yugoslavia y de las naciones del bloque árabe-asiático— la moción occidental que expresa la grave preocupación de la Organización mundial ante las pruebas de que los comunistas cometieron en Corea brutales atrocidades contra treinta y ocho mil personas, entre ellas diez mil militares norteamericanos. La resolución expresa, ad-

más, su condenación de "la Comisión por cualquier Gobierno o cualquier autoridad de asesinatos, multitudes, torturas y otras atrocidades, contra el personal militar hecho prisionero o contra la población civil, como constitutivo de violación de las normas del derecho internacional y de las normas básicas de conducta y moralidad y como ofensa a los derechos humanos y a la dignidad y valor del ser humano". (Efe.)

que pudiera haber dicho tal cosa en 1939". "El delegado de Polonia, no desaconseja—agregó—que en los días de agresión de Hitler el Gobierno italiano trató de renovar el golpe de Munich solicitando una conferencia tripartita y que Francia se negó a tomar parte en la misma, mientras un solo soldado de Hitler permaneciera en su país". (Efe.)

Visita al ministro de Trabajo en favor de unas escuelas profesionales

Ciudad Real.—El ministro de Trabajo, señor Girón, ha recibido en su despacho a una Comisión de Puertollano, presidida por el gobernador civil, el obispo y el delegado de Sindicatos, quienes le expusieron la situación de las escuelas profesionales que dirigen los Padres Salesianos en dicha localidad, de reciente fundación. El señor Girón se interesó por el problema y prometió ayuda económica hasta la conclusión total de las instalaciones, de las que se esperan beneficiosos frutos para la formación profesional de los futuros productores de aquella cuenca minera. (Logos.)

Laniel y Bidault llegaron ayer a Tucker Fown

Fueron recibidos en el aeródromo por Churchill y Eden

Castle Harbeg (Bermudas).—Un verdadero torbellino de corta duración se ha abatido sobre las Bermudas poco después de la llegada de la Delegación británica. Churchill abandonó el aeródromo de Kimbley Field para dirigirse al Middle Oufam Cu, en coche descubierto, acompañado por el gobernador de la isla. Se levantó un violento temporal. (Efe.)

LLEGADA DE LANIEL

Tuckers Town.—El jefe del Gobierno francés, Laniel, y su ministro de Asuntos Exteriores, Bidault, han llegado a esta, donde se encuentran desde ayer Sir Winston Churchill y Anthony Eden. La Conferencia tripartita comienza el viernes, día en que deben llegar, desde Washington, el presidente Eisenhower y Foster Dulles. (Efe.)

CHURCHILL ESPERO A LANIEL

Tuckers Town.—Churchill, Eden y el general Sir Alexander Hogg—gobernador de las Bermudas—y un centenar más de personas con inclusión de los miembros de los Consejos ejecutivo y legislativo de las islas, acudieron al aeródromo a recibir a Laniel y Bidault. Rindieron honores los reales fusileros galeses y fuerzas de la Aviación y de la Marina de los Estados Unidos, mientras una Banda interpretaba el himno nacional francés. Laniel y Bidault posaron para los fotógrafos y operadores de las cámaras de cine y televisión, y después de revisar el primer a la guardia de honor, partieron en automóvil para el Push Midoccar Club, donde ha de celebrarse la Conferencia tripartita. Lucía el sol en el momento de la llegada de los estadistas franceses. El presidente Eisenhower salió esta noche de Washington en avión. (Efe.)

Pilar Primo de Rivera llega a Quito

Quito.—Procedente de Bogotá, llegó a esta Pilar Primo de Rivera, delegada nacional de la Sección Femenina. Fue recibida en el aeropuerto por el mariscal Suárez, el ministro de Previsión, Adolfo Jurado González, y otros funcionarios del Estado, representantes diplomáticos y miembros de los círculos sociales femeninos de la capital. (Efe.)

Las negociaciones de Panmunjom siguen sin dar resultado

Dieciocho bandidos han sido muertos por la Policía surcoreana

Pan Mun Jom.—El enviado norteamericano, Arthur Dean, ha manifestado a los comunistas que su insistencia sobre la "farsa" de la neutralidad podría demorar la conferencia de paz coreana "indefinidamente y quizás para siempre". Dean hizo esta advertencia en la reunión de los diplomáticos cuyas negociaciones no han llegado aún a nada práctico y concreto. (Efe.)

NEGATIVA DE LOS PRISIONEROS

Pan Mun Jom.—Los prisioneros surcoreanos han rechazado la idea de repatriarse. Anteriormente, las autoridades de Corea del Sur habían dado a entender que no desean el retorno de los prisioneros que se hayan dejado influir por la doctrina comunista. (Efe.)

DIECIOCHO BANDIDOS MUERTOS

Seúl.—La policía surcoreana ha dado muerte a dieciocho

MUJER: Los mejores libros, las mejores revistas, las encontrarás en la biblioteca que para ti tiene Sección Femenina. Obispo Jarrin, número 2.

EL SHA DE PERSIA aprueba la reanudación de relaciones con Gran Bretaña

Teherán. (Urgente).—El poderoso jefe religioso de Persia, El Achami, ha anunciado que se opone rotundamente a la reanudación de relaciones diplomáticas con Inglaterra si no se resuelve antes el conflicto con la Anglo Iranian Oil Company. (Efe.)

APROBACION REAL. Teherán.—El ministro persa de Asuntos Exteriores, visitó esta mañana al Sha. Se dice en los círculos autorizados de Teherán, que el Monarca ha dado su aprobación final a la revisión del Gobierno de restablecer las relaciones diplomáticas con Inglaterra. (Efe.)

EL SHA DE PERSIA aprueba la reanudación de relaciones con Gran Bretaña

El jefe religioso del país condiciona su adhesión a la solución del conflicto con la Anglo Iranian



DECLARAN QUE NO SABEN NADA. Teherán.—Los ex ministros Abul Kafi, de Justicia, y Ahmed Maici, de Sanidad, que se hallaban encarcelados, han comparecido como testigos en el proceso de Mussadeq. Afirman los dos que están menos enterados de los asuntos del país que cualquier otro ciudadano persa. (Efe.)



EL CAUDILLO cumple sesenta y un años

En la feliz ocasión que este día nos depara, nuestra fe se renueva encendida y firmísima, ante el Caudillo, que hoy cumple sesenta y un años, y que día tras día, ofrece el prodigioso ejemplo de su impropia y tenaz laboriosidad. Los hogares españoles, tan cordialmente unidos a aquel del Pardo, residencia de la primera familia de la Patria, se asocian al gozo íntimo de la hogareña etemérides. Ningún español, digno de tal nombre, dejará en esta fecha de rogar a Dios conserve por muchos años, la vida preciosa de quien salvó a la Patria en trance de muerte, y que la conduce con mano firme y serena por caminos de bienestar y grandeza.

En Murcia se derrumba una casa de tres pisos

Solo hubo un muerto y dos heridos

Murcia.—A última hora de la tarde y por causas que aún se desconocen, se ha derrumbado la casa número 16 de la calle de San Luis Gonzaga, sita en la barriada de San Antolín. El inmueble era de tres pisos y los habitantes familias de condición humilde, tres matrimonios con ocho hijos. En el momento de sobrevenir el accidente sólo se encontraban en la finca el matrimonio Francisco Rosell y Remedios Sardiña, que tenían su domicilio en la primera planta. Con este matrimonio se encontraba de visita la anciana de sesenta y un años, Dolores Pérez Soler, viuda, que vivía en otra casa de la barriada. El derrumbamiento produjo gran alarma y estrépito en la barriada y rápidamente acudieron al lugar del suceso los bomberos, que comenzaron inmediatamente a remover los escombros para extraer a las víctimas. En primer lugar fueron salvados el matrimonio Rosell, cuya mujer presentaba heridas de gravedad, y el esposo, de pronóstico reservado, salvándose de una muerte cierta, porque tuvieron

Una emisión de La Columbia dedicada a España

En ella habló el presidente de la Cámara de Representantes

Nueva York.—El presidente de la Cámara de Representantes, Joseph W. Martin, ha declarado en el curso de un programa de la Columbia Broadcasting System y en relación con su reciente visita a Europa, que ha hallado una España feliz por su reciente Tratado con Estados Unidos. Tratado que ha llevado de nuevo a la histórica nación española a la vanguardia del panorama mundial. "El acuerdo—agregó—significa la victoria de la economía española. Se programa de alojamiento se cumple con rapidez; esta planeada una gran fábrica hidroeléctrica y las pequeñas industrias crecerán rápidamente." (Efe.)

Jorge Negrete, en estado comatoso

Hollywood.—El actor mejicano Jorge Negrete se encuentra en estado comatoso en el hospital "Cedars Of Libano" y los médicos que le asisten han manifestado "que se hará todo lo posible para salvarle". El famoso cantante, que sufrió un ataque hepático el 22 de noviembre último, se agravó hace dos días y le han sido practicadas varias transfusiones de sangre. (Efe.)

Fiestas de Navidad: Prepárate a celebrarlas en tu hogar en un ambiente auténtico español con el curso que para ti dará comienzo en la Escuela Hogar de la Sección Femenina. (Obispo Jarrin, número 2, segundo.)

Política exterior española, consecuente y clara

Cuando todo ha sido confusión en el mundo, afortunadamente España no se ha visto envuelta en el mismo. Por el contrario, su actuación ha sido de acuerdo con sus principios, y no tuvo en ningún momento que claudicar, lo que hubiera significado una rectificación en lo que tantos esfuerzos y sacrificios ha costado conseguir. Y de ahí que la política exterior española ha gozado del raro privilegio mundial de ser consecuente y clara.

Esto ha ocurrido así, por la clarividencia de que tantas pruebas ha dado Franco, que se dio cuenta en seguida en dónde radicaba el verdadero mal, cuando en la última guerra mundial las pasiones ocasionaron equivocaciones tremendas, transformándose el enjuiciamiento sereno de la realidad por parte de los beligerantes aliados, de esa realidad que no era otra que la amenaza comunista, tan cierta que después fue reconocida por todos.

El discurso del ministro de Asuntos Exteriores ante las Cortes Españolas, es la reafirmación de las razones españolas, o si se quiere mejor de la razón a secas. El Caudillo anunció con mucha antelación dónde radicaba el peligro. Los hechos han confirmado aquellas previsiones que con tanto tiempo se hicieron. Y mientras que nosotros hemos seguido por nuestro camino, venciendo cuantos obstáculos se nos pusieron, se producían situaciones que han determinado el reconocer su error aquellos que nos atacaban y que soñaban con una colaboración pacífica con la Unión Soviética, aun cuando para lograrla hubieran tenido que llegar al sacrificio de nuestra Patria. Pero los sueños, sueños son, y todo ha quedado destruido.

La política exterior española, ajustada a sus normas fundamentales, se ha impuesto. Con toda dignidad, el señor Martín Artaño ha expuesto la postura española. Sus palabras tienen la autoridad de la razón. Nos sumamos al quehacer mundial, a ese quehacer que requiere urgencia en el momento que vivimos, pues se trata de la defensa común contra la amenaza soviética. Vamos al lado de la nación más poderosa del mundo; ahora caminamos juntos y podemos hacerlo con orgullo, porque no ha habido claudicaciones de ninguna clase. Es como un premio a la entereza de que tantas veces ha dado prueba el pueblo español, como premio, también, a su unidad en torno al Caudillo, que tan reiteradamente ha sido nuestra de manifestado. Las negociaciones con los Estados Unidos, que llegaron a feliz término, se hicieron sin precipitación y de ahí que se alargaran bastante tiempo. Esta dilación ha sido precisamente porque España, a diferencia de otras naciones, deseaba la colaboración, pero sin que para lograrla tuviera que ceder la soberanía, ni el mando de aquellas bases, que en caso de agresión serían utilizadas por los que se oponen a que continúe la expansión comunista.

LA CIUDAD

AYER, EN EL AYUNTAMIENTO

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

Referencia facilitada por la Alcaldía Presidencia de los asuntos tratados en el día de ayer por la Comisión Municipal Permanente.

OBRAS

Fueron estimados los escritos de don José Rodríguez para habitar su finca en la calle Nieto Bonal; el de don Enrique Hernández, para habitar el piso segundo de Rúa Mayor, número 16; el de don Victoriano Salvador, para hacer obras en su finca de la calle 18 de Julio y Cabeza de Vaca; el de don Enrique Hernández, para convertir en dos viviendas el piso tercero de Rúa Mayor, número 16; el de don José Núñez para construir un tabique en la finca número 10 de la calle España y Páramo.

Se estimaron condicionadamente las instancias de don Meriano Lora, para ampliar un hueco de puerta en el num. 3 de Pérez Oliva; la del gerente de "Argos" para utilizar parte del edificio de nueva construcción, números 32 a 36 de la calle Zamora; la de don Leonardo Hernández para subir el montante de la puerta de su finca, sita en la calle Santa Teresa, núm. 7; la de don Andrés Corrión, para hacer desaparecer el bordillo de la acera de la finca núm. 34 del Paseo Canalejas; la de don Salvador Vazquez de Parga para rebajar el ángulo del bordillo de la acera de la finca núm. 49 de la Avenida del General Mola.

Fueron desestimadas las solicitudes de don Abdón Criado para construir un cobertizo en su finca de la Avenida del Puente Nuevo, y la de don Serafín Gómez.

POLICIA

Se accedió a lo interesado por don Aurelio González Moreno para apertura de una lechería en Torres Villarroel; a la instancia de don María Muñoz para apertura de una carnicería en la Plaza Velta; al escrito del Director del Banco Español de Crédito para trasladar las oficinas al edificio construido por la Unión y el Fenix Español; a la instancia de don Nicolás Alonso, para traspaso de ultramarinos, en Avenida de Federico Anaya.

Fue desestimado el escrito de don Manuel Rocio Sánchez por el que solicitaba licencia para abrir unos locales de depósito de sus mercancías de perfumería, drogas y especialidades farmacéuticas en la planta baja y principal de la finca número 9 de Corrales de Monroy.

HACIENDA

Se aprobaron los dictámenes de la comisión proponiendo la forma de pago de diversas facturas.

Fue resuelta la instancia del

Julio Pérez Marlin
MEDICO
MATRIZ Y PARTOS
Gran Vía, 12, pral. Tel. 1303
Sanatorio: Clínica Quirúrgica
Vázquez Coronado, 9
C. S. n.º 26.

EL TIEMPO

Temperaturas de ayer, en nuestra ciudad

Según datos del Servicio Meteorológico de Madrid, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:
Máxima: 15,0 grados, a las 16,40 horas.
Mínima: 10,3 grados, a las 1,05 horas.

REPRESENTANTE
Importantisima Granja Avícola en Madrid, desea representante en esa provincia, conociendo bien ramo avicultura. Escribid dando amplias referencias al número 2.590. "FONTAN", Publicidad. Preciados, 27. MADRID

Pagos de Hacienda

En la Depositaria de esta Delegación de Hacienda se hallan al cobro los libramientos expedidos a favor de los siguientes perceptores:

Atanasio Rodríguez, Crescenciano Pascual, Administrador Prisión provincial, Lorenzo Simón, Juan Cuenya, ingeniero Jefatura Agronómica, Domingo Honorato, Fernando Martín-Vicente Pérez, Quintín Sánchez, Habilitado Cuerpo General Policía, Ramón Domínguez y Diputación provincial.

EDUCACION

Dictamen de la comisión proponiendo la adjudicación de la Dote "Gómez Arias"; y propuesta de bases para la adjudicación de becas vacantes en el curso 1952-1953.

GOBIERNO

Se conocieron los dictámenes sobre la instancia de don Gaspar Escudero, para venta de una parcela municipal; ídem de don Adoración Martín.

En las instancias de varios funcionarios, solicitando el reconocimiento de los servicios prestados, la Corporación dió su conformidad.

Fue favorable condicionadamente el acuerdo tomado sobre la solicitud de don Juana Fernández para utilizar un local municipal para catequesis.

Se sobreescribió el expediente disciplinario contra Laureano Villoria. Y la Comisión se dió por enterada del escrito de don Gumersinda Garcia.

SECRETARIA

Se dió cuenta de la sentencia del Tribunal Contencioso Administrativo confirmando resolución del Tribunal Económico en reclamación de don Baltasar Moredón, respecto: contribuciones de la calle Los Zúñiga.

Se aprobaron los extractos de los acuerdos de la última sesión, se dió cuenta de las instancias solicitando empadronamiento, y con los consiguientes ruegos y preguntas se levantó la sesión.

CENTRAL
DE SEGUROS POPULARES, S. A.

DOMICILIO SOCIAL: APARTADO: 1191
PLAZA DE LA LEALDAD, 2 TELEGRAMAS: CENTRAL
MADRID TELEFONO: 22 51 56

CAPITAL SOCIAL
Suscrito 10.000.000,00 Ptas.
Desembolsado 3.044.000,00 »

SUCURSAL DE SALAMANCA Y ZAMORA
Cuesta del Carmen, 7 - Teléfono 1217

DIRECTOR DE LA SUCURSAL:
DON JUAN VIDAL GONZALEZ

ANUNCIOS POR PALABRAS

★ HASTA 20 PALABRAS, 10 PTAS, POR INSERCIÓN - CADA PALABRA MAS, 0,50 PTAS. ★

- Alquileres**
SE DESEA alquilar local céntrico para industria. Ofertas, al teléfono 3856. 2-1
- Arriendos**
SE ARRIENDA la leche de 18 vacas. Para tratar, con Alfonso Sánchez, en carretera de Alcañal, huerta enfrente de los Bilbainos. 3-3
- Automóviles**
VENDO dos camiones "Chevrolet", tipo Comisaría, y un "Studebaker" J-15, recién reconstruidos y en estado nuevos, procedentes Ejército, para matricular a nombre comprador, Herminio García. Tesorera, 3. Teléfono 2619. Burgos. 8-4
- Bicicletas**
¡Mejor que a pie en bicicleta! de todos los modelos, garantizadas, que a plazos y al contado le ofrece MOTOTRACCION. Felipe Espino, 10 (esquina a Rúa), Teléfono 3213, Salamanca. 8-4
- Motocicletas**
Motocicletas OSSA. Accesorios todas marcas. Mototracción. Felipe Espino, 10 (esquina a Rúa Mayor). 3-2
- Casas**
SE VENDE casa calle la Palma, cuatro viviendas, dos libros, para tratar, Julio Martín Rodríguez, José Rivera, 7 (Arrabal), Salamanca. 4-4
- Fincas**
SERAFIN. vende dehesa 175 hectáreas, pasto, labor, buenas casas y dependencias, libre. Seis kilómetros Salamanca, 1.650.000. Facilidades 400.000. varios años. Abajo. 20. Teléfono 4020. 2-2
- Maquinaria**
MAQUINAS PUNTO, las más perfectas y de verdadera garantía, como siempre en la Casa FINTEX. Amplias facilidades de pago. Pollo Martín, 20, duplicado. Salamanca. 4-1
- Perdidas**
EXTRAVIADO día 2 actual, Alcañal, buque, cinco años, gárdano, buenos cuernos, saga atada a los cuernos, y vaca tuerca, negra, morucha, cornalita. Dueño, Mariano García, de Alcañal. gratificará. 3-1
- Trasposos**
SE TRASPASA muy barata, en esta capital, por haber adquirido otra, fabrica de embutidos con locales y con o sin numero de matadero. Informes: teléfono 2735. 8-4
- Varios**
TRASPASO ultramarinos por no poderlo atender, calle principal, poquitos gastos. Puedo cederse sin existencias: Rúa, 34. 4-1
- Alquileres**
SE DESEA alquilar local céntrico para industria. Ofertas, al teléfono 3856. 2-1
- Arriendos**
SE ARRIENDA la leche de 18 vacas. Para tratar, con Alfonso Sánchez, en carretera de Alcañal, huerta enfrente de los Bilbainos. 3-3
- Automóviles**
VENDO dos camiones "Chevrolet", tipo Comisaría, y un "Studebaker" J-15, recién reconstruidos y en estado nuevos, procedentes Ejército, para matricular a nombre comprador, Herminio García. Tesorera, 3. Teléfono 2619. Burgos. 8-4
- Bicicletas**
¡Mejor que a pie en bicicleta! de todos los modelos, garantizadas, que a plazos y al contado le ofrece MOTOTRACCION. Felipe Espino, 10 (esquina a Rúa), Teléfono 3213, Salamanca. 8-4
- Motocicletas**
Motocicletas OSSA. Accesorios todas marcas. Mototracción. Felipe Espino, 10 (esquina a Rúa Mayor). 3-2

cupon
PRO CIEGOS

Número premiado ayer con 50 pesetas!

047

Premiados con 5 pesetas, todos los terminados en 47.

Calzados "BLANCANIEVES"

Especialidades para niños

Concejo, 9

INFORMACION
Municipal

REUNION DE LOS PROPIETARIOS DEL CAMINO DE LAS AGUAS

Proyectando el Ayuntamiento ejecutar en breve plazo las obras de pavimentación del Camino de las Aguas, en cumplimiento de los preceptos legales, ha dispuesto la Alcaldía Presidencia que se celebre una reunión de los propietarios de fincas situadas en dicha vía pública, la cual tendrá lugar en el salón de actos de la Casa Consistorial, el día 7 del actual, a las doce horas.

En dicha reunión se conocerá del expediente completo que se tramita y del reparto de contribuciones especiales que han de satisfacer dichos propietarios, a los que se invita a concurrir a esta reunión por medio de la presente, sin perjuicio de las citaciones personales que han sido cursadas.

DR. AGUERO
Catedrático
MATRIZ Y PARTOS
Consultas Mañana, de 1 a 2
Tarde, de 4 a 5
POZO HILERA, NUMERO 1

M. MARTINEZ
FISIOLÓGICO-RADIOLOGO
TOMOGRÁFIA
P. Gabriel y Galán, 1. Tel. 2029
C. S. n.º 36

DR. MONTERO
UROLOGO
Pozo Amarillo, 22. Tel. 172

Damos las más expresivas gracias

A nuestra clientela por la grata acogida con que ha sido dispensada nuestra REBAJA DE PRECIOS en todos nuestros muebles.

Además
La persona que efectúe el pago de su compra en el acto, le haremos un descuento.

NUÑO, S.L. Avenida Miras, 41

EL REGIMIENTO INFANTERIA "LA VICTORIA", a su Patrona la Inmaculada Concepción

El Regimiento de Infantería "La Victoria", número 28, ha organizado los siguientes actos, con motivo de la festividad de la Inmaculada Concepción, Patrona del Arma:

Día 2.—A las 10,30 horas, misa de Requiem en la iglesia de María Auxiliadora (PP. Salesianos), por los fallecidos del Arma.

A las 12,00 horas, en el Hogar del Soldado, reparto de premios de los certámenes y concursos.

Día 3.—A las 10,00 horas, se anunciarán los festejos, con disparos de cohetes y gran concierto de música, dando comienzo en el cuartel las competiciones deportivas, atléticas y juegos de entretenimiento cómico-festivo.

A las 16,00 horas, en la Sala del Hogar del Soldado, se proyectará una gran película.

Día 4.—A las 15,30 horas, se celebrará una gran corrida de toros.

Día 7.—A las 10,00 horas, en el cuartel, final de las competiciones atléticas deportivas, con premios a los ganadores.

A las 15,30 horas, en el campo de El Calvario, de la U. D. Salamanca, gran partido de fútbol, entre los equipos de Ingenieros y del Regimiento, disputándose una hermosa Copa.

Día 8.—Gran diana floreada por la banda del regimiento.

A las 10,15 horas, misa solemne en la Catedral, con asistencia de las autoridades eclesiásticas, civiles y militares.

A las 13,00 horas, comida extraordinaria a la tropa con arreglo al siguiente menú: Desayuno: Chocolate con tostadas.

Primera comida: Entremeses variados, paella a la valenciana, merluza rebozada, filetes con patatas fritas, vinos, postre, frutas, pasteles, café, copa y puro.

Segunda comida: Fabada asturiana y menestra de carne con patatas.

A las 17,00 horas, en la Sala del Hogar del Soldado, se celebrará una fiesta de recreo educativo.

QUEJAS LOCALES

Denuncia por malos tratos de obra

María de la Concepción Fuentes González, de treinta y un años, casada natural de Fuente de San Esteban (Salamanca) y con domicilio en nuestra ciudad, plaza del Fuerte, número 5, presentó ayer en Comisaría una denuncia contra el vendedor de castañas Crescencio Andrés González, de sesenta y un años de edad, casado natural de Mallorca (Baleares) y domiciliado en Salamanca, calle de la Alegria número 21, por haber maltratado de obra a un hijo de la primera llamada, Francisco Carrera Fuentes, de cinco años, sin que le produjera lesiones de las que tuviera que ser asistido.

Herida en agresión

Justa Juan Sánchez, de cuarenta y ocho años, soltero, natural de Santiz (Salamanca) y con domicilio en nuestra ciudad, calle Dorado Montero, número 23, fue curado en la Casa de Socorro de contusión en el ojo derecho, de carácter leve, producida, según denunció en Comisaría, al ser agredida por su convecino Juan P. Cuadrado, contra quien días atrás había presentado una denuncia por agresión, así como contra la esposa de este último.

Propósito de otra denuncia

A propósito de otra denuncia formulada días pasados por la anterior y publicada en esta misma sección, queremos hacer constar que el individuo denunciado, cuyo nombre aparece como Juan Polo Cuadrado, nada tiene que ver con la persona, respetable y muy conocida en Salamanca, de don Juan Polo Rivas, oficial del Juzgado de Instrucción número 1, de nuestra ciudad, para cuya tranquilidad y satisfacción publicamos esta advertencia, que, aunque obvia, por razones que tienen fácil comprensión, no hemos querido silenciar.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS
Horas de consulta de 11 a 2
Concejo, 9, 2.ª, Izqda. Tel. 1285
C. S. n.º 14.

Jefatura Agronómica de Salamanca

CONCURSO PARA CONCEDER A LAS EXPLOTACIONES AGRARIAS EJEMPLARES, ONCE PREMIOS NACIONALES

El "Boletín Oficial del Estado" de 27 de noviembre pasado, convoca concurso para la adjudicación de once premios nacionales a las explotaciones agrícolas que hubieran alcanzado el título de Empresas Agrarias Ejemplares.

Estos premios son los siguientes:
Uno de CIEN MIL pesetas, para unidades de explotación de tipo superior.

Cuatro de CINCUENTA MIL, CUARENTA MIL y TREINTA Y CINCO MIL pesetas, respectivamente, para las unidades de explotación de tipo medio, y

Seis primas de TREINTA MIL pesetas, cuatro de ellas, y VEINTISIETE MIL pesetas los dos restantes, para las unidades de explotación de tipo familiar.

En el "Boletín Oficial del Estado" anteriormente citado se publica igualmente la declaración de la Subsecretaría de Agricultura de las fincas que han alcanzado la distinción de explotaciones agrícolas ejemplares y calificadas, entre las que figuran algunas enclavadas en nuestra región castellano-leonesa, llamando la atención de los agricultores de la provincia sobre el interés que para ellos tiene obtener para sus explotaciones la designación de ejemplar o calificada, ya que además de los beneficios y preferencia, que en todo orden concede la superioridad, en orden a la adjudicación de maquinaria agrícola, semillas, abonos, etc., se conceden importantes premios en metálico, para exaltar la meritoria labor de las empresas agrícolas que se han destacado entre las que hubieren sido acreedoras a estos preciados títulos.

Salamanca, 30 de noviembre de 1953. — El ingeniero jefe, Francisco G. de Regueral y Bailly.

GARCIA Y GARCIA «CARBONES»
(HIJO DE L. GARCIA)

Consulte los suministros de su cocina y calefacción a nuestra firma, teniendo la mayor puntualidad en el servicio y la máxima garantía en Calidad

HULLAS, GRASOS, ANTRACITAS y COK

Despacho: ONESIMO REDONDO, 22 (Barrio de Garrido) Teléfono 2122

Almacenes y oficinas: J. MANUEL VILLENA, 20 Salamanca

ANGLO
A.E.S.A.
La última palabra en Radio

PRESENTA sus Nuevos Modelos 1954

MODELO 55-RU: 5 válvulas 2 ondas. P.V.P. 1.080,00 Ptas.

MODELO 55-S: 5 válvulas 3 ondas. P.V.P. 1.250,00 Ptas.

MODELO 57-T: 5 válvulas 3 ondas. P.V.P. 2.570,00 Ptas.

MODELO 53-PM: 5 válvulas 3 ondas. P.V.P. 2.970,00 Ptas.

MODELO 54-Q: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 44-6N: 10 válvulas 11 ondas. P.V.P. 9.280,00 Ptas.

MODELO 52-M: 8 válvulas 5 ondas. P.V.P. 5.250,00 Ptas.

MODELO 50-L: 6 válvulas 5 ondas. P.V.P. 3.325,00 Ptas.

MODELO 23-1: 6 válvulas 2 ondas. P.V.P. 3.970,00 Ptas.

MODELO 41-4: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 42: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 43: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 44: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 45: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 46: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 47: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 48: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 49: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 50: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 51: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 52: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 53: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 54: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 55: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 56: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 57: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 58: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 59: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 60: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 61: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 62: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 63: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 64: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 65: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 66: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 67: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 68: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 69: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 70: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 71: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 72: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 73: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 74: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 75: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 76: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 77: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 78: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 79: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 80: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 81: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 82: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 83: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 84: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 85: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 86: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 87: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 88: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 89: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 90: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 91: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 92: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 93: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 94: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 95: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 96: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 97: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 98: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 99: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

MODELO 100: 4 válvulas. P.V.P. 1.130,00 Ptas.

FABRICADOS POR ANGLO ESPAÑOLA DE ELECTRICIDAD S. A.
Distribuidos por **RADIO ANDRES HERNANDEZ - Zamora, 24**

deportes

Panorama deportivo local

Cabañas, guardamela, será probado hoy en «El Calvario»

Las gestiones de Ausina, en Madrid

Ayer regresó de Madrid el entrenador de la U. D. Salamanca, señor Ausina. Estábamos en el Club cuando llegó en su diaria visita, y sobre todo, para "ambientar" sobre los entrenamientos realizados en estos días de su ausencia.

Naturalmente, nos remitió al presidente, señor García Revillo, para que éste nos diese cuenta de los trabajos y gestiones realizados en Madrid. Lo que no pudo evitar Ausina es que cuando nosotros nos disponíamos a abandonar el Club, llegase Cabrera con otra persona a la que conocimos en seguida. Se trata del portero Cabañas, a quien hemos visto actuar en El Calvario, la última vez, si la memoria no nos falla, con el Córdoba.

Pues bien, Cabañas, con Cabrera, Oramas y Rubio recibieron la orden de personarse esta misma mañana en el campo para efectuar un entrenamiento especial. Después ya pudimos preguntar al señor García Revillo.

—¿Objeto de la visita de Ausina a Madrid?

—Buscar un portero; tratar de una oferta que nos han hecho para jugar unos encuentros en Orán (Marruecos) coincidentes con la fecha en blanco decretada para el día 3 de enero por la Federación en la Liga y otros asuntos que resolveremos cuando vaya yo el jueves a Madrid, con motivo del partido que la U. D. Salamanca jugará en el Metropolitano.

—¿Es cierto que iba también a por la ficha de Bereciban, el del Alavés?

—Sí; pero parece ser que tendremos que celebrar una conversación previa con el jugador para aclarar su actual situación.

—¿No había una oferta de Del Tona para la delantera?

—Efectivamente. Ausina ha tratado también este asunto en Madrid. Localizó al jugador, que ha regresado de Méjico como titular del campeón nacional, el C. D. Tampico, en el momento que recibía una nueva oferta para renovar su contrato. El jugador interesa, y a él, inactivo, puesto que en Méjico están ahora de vacación

nes, también. Pero una condición que quiere obtener, es la de residir en Madrid, merece un estudio más detenido.

—¿Algo más?

—No todos los días pueden ser tan buenos en noticias como el de hoy. Ya van unas cuantas que pueden ser seguidas de otras, interesantes, en la semana que viene.

Y con las gracias al señor García Revillo y nuestra felicitación por estas acertadas gestiones y por su onomástico, en el que hizo un paréntesis para ocuparse de asuntos futbolísticos, terminamos la información.

PARTICIPACIONES ANULADAS

Quedan anuladas, por error, las participaciones de Navidad del número 14.928. Quienes las posean pueden canjearlas por sus equivalentes del 14.982, que es el verdadero, o percibir su importe.

Los deportes en el Frente de Juventudes

Han quedado clausurados, en el día de ayer, los campeonatos de tenis de mesa y billar por parejas, dándose los siguientes resultados:

TENIS DE MESA (FINAL)

José Manuel García - Corriñero, 2; Jesús Iglesias Andrés Nieto, 0.

BILLAR (FINAL)

Rentero - Eliseo Gallego, 35; Antonio Martínez, José Luis Sánchez, 25.

A estas finales asistió el ayuntamiento provincial, lo cual estimuló la actuación de los camaradas participantes. Estos camaradas finalistas dieron muestras de su gran preparación.

El reparto de premios se efectuará el próximo día 8, Día de la Madre, en el Hogar de Flechas, a las once y media de la mañana.

ROLANDO

Baloncesto

Comentario a la 5.ª jornada

Por DEFENSA

Con esta jornada terminaba la primera vuelta del campeonato regional salmantino de baloncesto. Queda imbatido el equipo del S. E. U. y a un solo punto de él el Campo de Tiro. Las posibilidades para alcanzar el título de "campeón" son más favorables para el S. E. U., pero esto quedará aclarado el próximo domingo, que comienza la segunda vuelta del campeonato y vuelve a enfrentarse al SEU y al Campo de Tiro. Un triunfo del SEU le haría ser virtualmente el campeón, y, por el contrario, una victoria del Campo de Tiro daría lugar a que también los Maristas aspiraran a tan codiciado título, aun con los dos encuentros perdidos en la primera vuelta del campeonato.

En la quinta jornada, sobre el papel, Salesianos y Halcón eran "pan comido"; partidos para entrenarse, pensaban los "gallitos", SEU y Campo de Tiro. Pero no fue así, e igual SEU que Campo de Tiro lo pasaron mal, en particular el SEU, que se vio y deseó para remontar el tanteo adverso y que al fin, tras muchos apuros, lo consiguió, gracias a la falta de dirección de los chicos del Halcón, que en este partido se vieron desamparados de toda dirección técnica desde la banda.

En el primer encuentro se enfrentaron Campo de Tiro y Salesianos, y aunque Campo de Tiro fue siempre delante en el marcador, bien es verdad que no conseguían despegarse de los Salesianos, los cuales tuvieron su mejor momento en Marcos, que el solito metió más de 20 puntos. No le acompañó en esta ocasión Alberto, que estuvo por debajo de sus posibilidades encestadoras; si no, habrían dado un posible susto a Campo de Tiro, en el cual destacaron Palomeque y Castañón, que hicieron un partido muy completo, bien ayudados por sus compañeros, que trabajaron para conseguir una victoria merecida, terminando a su favor con el tanteo de 41-37.

En el segundo encuentro, aún fue más difícil para el SEU el poder vencer a su otro equipo "junior", el Halcón, pues casi todo el encuentro fue por delante en el marcador; en unas zonas, que ambos equipos emplearon, fueron los chicos del Halcón los que encontraron más facilidades hacia la canasta, sin que los del SEU encontraran la forma de sujetarles. Terminó el primer tiempo con la ventaja para el Halcón de 15-11, para, reanudado el juego, en el segundo tiempo, el Halcón aumentara su tanteo 21-11, donde el SEU se había clavado, y que los protagonistas de esta marcha del encuentro eran José-Eduardo y Chemari, en particular éste, que tuvo un día espléndido de juego con unos encestes impecables, y aun falló algunos tiros que por la dureza de los aros no subieron al marcador. (Ya hicimos mención de este novel jugador en uno de nuestros comentarios de la semana). El SEU se des-

concerta al ver que no logra rebasar al Halcón y que el tropiezo sería muy serio para sus aspiraciones al título de campeón, y comienzan todos sus jugadores a tirar desde cualquier punto y postura, fallando una y otra vez por la precipitación de ir contra el reloj, hasta que Tote logra dar aclarado el próximo domingo, que comienza la segunda vuelta del campeonato y vuelve a enfrentarse al SEU y al Campo de Tiro. Un triunfo del SEU le haría ser virtualmente el campeón, y, por el contrario, una victoria del Campo de Tiro daría lugar a que también los Maristas aspiraran a tan codiciado título, aun con los dos encuentros perdidos en la primera vuelta del campeonato.

En esta jornada quedará proclamado el vencedor del Grupo A y con muchas posibilidades de saber quién va a representar el Grupo B, a falta del partido S. E. U.-C. Lurueña.

De aquí el interés de los partidos, realizado por la presencia, otra vez, de los dos conjuntos provinciales, Peñaranda y Béjar.

Pero de este último equipo, del espléndido resurgir del fútbol en Béjar, queremos escribir en esta ocasión, merced a una conversación que tuvimos en "El Calvario" el día del Zaragoza, con uno de esos buenos aficionados bejaranos, de los de solera, los que conocen al ron al Béjar "grande", vienen aquí a los acontecimientos futbolísticos con la esperanza, ahora otra vez en camino, de que Béjar vuelva a conocer

los arbitrajes estuvieron bastante bien en ambos partidos.

Automóviles Renault, 4-4

Nuevos a matricular a nombre del comprador. - EXHIBICION del modelo hoy, viernes, y mañana, sábado, en

NUÑO, S. L. Avenida Miraf, 41

ANTESALA LOS ASES

Ultima jornada de la primera fase del campeonato regional

Resurgimiento del futbol en Béjar

SU EQUIPO ACTUARA EL DOMINGO, EN EL CALVARIO

El día 6 se dará por terminada la primera fase del campeonato regional de primera categoría con la interesantísima jornada que tendrá lugar en "El Calvario" conforme al siguiente horario:

A las 10, S. E. U.-Iberia.

A las 12, C. Lurueña-Peñaranda.

A las 3,45, Salesianos-Béjar.

El mismo día, la Renfe, actuará en Ciudad Rodrigo.

En esta jornada quedará proclamado el vencedor del Grupo A y con muchas posibilidades de saber quién va a representar el Grupo B, a falta del partido S. E. U.-C. Lurueña.

De aquí el interés de los partidos, realizado por la presencia, otra vez, de los dos conjuntos provinciales, Peñaranda y Béjar.

Pero de este último equipo, del espléndido resurgir del fútbol en Béjar, queremos escribir en esta ocasión, merced a una conversación que tuvimos en "El Calvario" el día del Zaragoza, con uno de esos buenos aficionados bejaranos, de los de solera, los que conocen al ron al Béjar "grande", vienen aquí a los acontecimientos futbolísticos con la esperanza, ahora otra vez en camino, de que Béjar vuelva a conocer

los arbitrajes estuvieron bastante bien en ambos partidos.

—¿Así que la alineación más aproximada?

—Supongo que, visto el buen resultado que dio el equipo frente al de Ciudad Rodrigo, se mantenga la misma alineación, en cuyo caso sería: Blázquez; Luciano, Moro, Cándido; Antonio, Arjona; Cardero. Manolin, Rosado, Félix y Moreno.

—Y entre estos acompañantes, volverá usted?

—Desde luego. ¡Me rejuvenezco a la par que el fútbol bejarano!

sólo se alcanza la dignidad cuando se sirve. Mujer, solicita tu Servicio Social.

Vida Sindical

Reuniones de las Juntas de las Secciones Sociales de diversos Sindicatos

Viene celebrándose estos días en la Delegación provincial de Sindicatos, reuniones plenas de las Juntas de Sección Social, que fueron presididas por el vicesecretario provincial de Ordenación Social, don Angel López de Fez.

Han tenido lugar las correspondientes a los Sindicatos provinciales del Metal, Transportes y Comunicaciones, Hostelería y Construcción, celebrándose esta tarde la del Sindicato de Industrias Químicas, asistiendo a ellas representantes de las respectivas actividades de la provincia.

En estas reuniones, se informó a los componentes de las Juntas de cuanto se refiere a las próximas elecciones sindicales, Crédito laboral y situación actual de las reglamentaciones de trabajo y a continuación la activa intervención de los reunidos provocó el estudio de importantes problemas y cuestiones, para cuya solución se formularon propuestas e iniciativas.

La reunión del Sindicato de Hostelería a que hacemos referencia, estuvo presidida también por el delegado provincial sindical, señor Antón Crespo.

Reunión de representantes de los Grupos de comercio de la capital

Bajo la presidencia del vicesecretario provincial de Ordenación Social, señor López de Fez, se celebró ayer una reunión de los representantes económicos y sociales de todos los Grupos de comercio de los distintos Sindicatos provinciales, al objeto de estudiar los problemas que las restricciones de energía eléctrica han creado a estas actividades en diversos aspectos y buscar adecuadas soluciones a las mismas.

SINDICATO PROVINCIAL DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

Empresas Servicios Públicos. Tracción mecánica

Se recuerda a todas las empresas de Líneas, Camiones y Taxis, para no incurrir en responsabilidad, la obligación que tienen de abonar en el presente mes la cantidad correspondiente "AL CANON DE COINCIDENCIA" para dar cumplimiento a la Orden Ministerial de 31 de julio último ("B. O. del E." de 21 de agosto) y la

CASINO DE SALAMANCA

La IV Exposición de Artistas Regionales

Se recuerda a todos los artistas regionales la convocatoria publicada por el Casino de Salamanca en los diarios locales el 16 de octubre anterior, respecto a la IV Exposición que esta entidad organiza.

De acuerdo con la base 1.ª de la convocatoria, la exposición quedará abierta el día 13 del actual, clausurándose el día 20. Las obras que cada artista presente serán tres, como máximo, y habrán de entregarse en la Administración de la Sociedad antes de las diez de la noche del próximo día 9.

Los premios son los ya conocidos. Dos de 5.000 pesetas cada uno, instituidos por don Francisco Gil González, uno para pintura y otro para escultura. Dos premios de 3.000 pesetas cada uno, donados por este Casino, que se adjudicarán en la misma forma que los anteriores. Un premio de 1.000 pesetas donado por el Excelentísimo Ayuntamiento de Salamanca, para pintura. Todos estos premios no podrán ser declarados desiertos.

La directiva del Casino remite a todos los artistas regionales a la citada convocatoria, advirtiéndoles que si precisan alguna aclaración le será facilitada en la Secretaría de la entidad.

norma octava de las dictadas por la Dirección General de Ferrocarriles, Tranvías y Transporte por carretera de 11 de septiembre próximo pasado ("B. O. del Estado", 15-9-1953, y cuyas tramitaciones p. u. e. n. e. f. e. c. t. u. a. n. hasta el día 22, a través de los servicios gratuitos de Gestoría que este Sindicato tiene montada en favor de los intereses de sus afiliados.—El jefe del Sindicato.

NOTAS Sociedad

Salió para Madrid, don Mariano Cabo Sañudo.

Para Málaga, salió don Enrique López Planas.

Maquillajes PERFUMERIAS RECIO.

Regresó de Valladolid, don Heriberto González.

Pasan unos días en esta, procedentes de Madrid, los señores de Gómez Izquierdo.

Conferencia del doctor Antonio Lucas Verdú

Ayer, en el salón de actos de la Asociación de A. A. Salesianos, del Colegio de María Auxiliadora, dió su anunciada conferencia el profesor de Derecho Canónico de esta Universidad, doctor Lucas Verdú. El tema sobre el que versó fue: "Diversos aspectos del Concordato con la Santa Sede".

Inició su conferencia aludiendo a la parte técnica y jurídica del nuevo Concordato entre el Estado español y la Santa Sede. Hizo un examen comparativo con el primer concordato y analizó las diferencias fundamentales, sobre todo, en el referente a los textos del artículo.

Seguidamente aludió a dos artículos en concreto, que por su interés destacó de una manera singular. Finalizó su disertación glosando el tema de la unidad católica española que preside en el espíritu del nuevo tratado.

Fue muy aplaudido, presidiendo el acto el director del Colegio, R. P. don Emilio Hernández, y el presidente de la Asociación, don Vicente Ramirez de Arellano.

AUDIENCIA

MALVERSACION DE CAUDALES

El que fué secretario de Administración Local en el Municipio de Miranda del Castañar, en diversas fechas se apropió del dinero procedente de las subastas públicas, en una totalidad de 1.612 pesetas. El señor Hernández Gil, abogado fiscal, consideró al procesado como autor de tres delitos de malversación de caudales públicos, solicitando de la Sala las penas de tres años de presidio menor y cinco meses de arresto mayor, accesorias, costas e indemnización.

La defensa, a cargo del señor López Amor, interesó la absolución.

LESIONES GRAVES

El día 21 de mayo de 1952, el que ocupaba el banquillo, agredió a su convecino, Antonio Antúnez, con un palo, lesionándole en la cabeza y hombros. Las lesiones tardaron en curar treinta y ocho días. El Ministerio público solicitó de la Sala la pena de tres meses de arresto mayor, multa de mil pesetas, accesorias, costas e indemnización a Antonio Antúnez de mil pesetas.

El letrado defensor, señor Arias, pidió del Tribunal una sentencia absolutoria.

Puedes asistir al Curso de Navidad, que comenzará próximamente en la Escuela Hogar de la Sección Feminina (calle Obispo Jarrín, número 2, segundo).

Cuide todos los detalles

... NUESTROS PRODUCTOS DE BELLEZA LA HARAN MAS HERMOSA TODAVIA...

TENGA PRESENTE QUE... Con cada compra de perfumería que efectúe en nuestros Almacenes, le entregaremos un obsequio de productos de tocador.



ALMACENES **Silv'Gau**

INGLES-FRANCES CON DISCOS O SIN DISCOS

CONTABILIDAD

Calculo - Redacción - Taquigrafía - Ortografía - Cultura General

CORTE Y CONFECCION

CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

SOLICITE FOLLETO GRATIS

Acertar...



Acertar es también vencer, llegar; es, como vulgarmente se dice, dar en el clavo. De ahí la alegría que sentimos cuando acertamos en cualquier cosa

Elija VETERANO y tendrá la satisfacción de haber acertado plenamente

BRANDY VIEJO VETERANO OSBORNE



PUERTO DE SANTA MARIA

Cinema SALAMANCA MODERNO

A las 5, 7,45 y 11. Exito de la sensacional película FOX

El hundimiento del Titanic

Clifton Webb
Barbara Stanwyck
(No tolerada menores)

Desde las 5.

Extraordinario programa

1.º EL GRAN ESTRENO

Se vende una canción

— Y —

Hombre acosado

No toleradas menores

Gran Teatro BRETON - Unica sesión a las 7,45

Grandioso programa DOBLE

MARCO ANTONIO Y CLEOPATRA

Por Sandrini. Y el formidable estreno en tecnicolor

MATRIMONIO DE ESTADO

Por Stewart Granger - No toleradas menores

Cinema TARAMONA - Desde las 5. Grandioso programa doble

Bailando nace el amor y llamado a cualquier puerta

Por Rita Hayworth - No toleradas - Por Humphrey Bogart

GRAN VIA Empresa Barrueco

A las 4,30, Especial

EL PADRE ES ABUELO

Spencer Tracy. No tolerada, y VIOLETAS IMPERIALES

A las 7,45 y 11.

EXITO APOTEOSICO

VIOLETAS IMPERIALES

Carmon Sevilla - Luis Mariano
En Gacacolor. Tolerada menores

COLISEUM - Unica; a las 7,45

UN ESTRENO -PARAMOUNT

VAYA PAR DE MARINOS

Corinne Calvet - Dean Martin - Jerry Lewis
La película más cómica del año. No tolerada menores

LICEO - Unica a las 5. Gran programa doble

Teresita del Niño Jesús y Crimen sin criminal

(Tolerada menores)

Una encuesta entre criadores de toros de lidia

SERIA CONVENIENTE RETOCAR UN POCO LO REFERENTE AL PESO DE LOS TOROS

Para que los ganaderos puedan seguir seleccionando la buena casta, sin tener que convertirse en "cebadores" de toros

Si se supiera qué toro iba a caer, se quedaría en la dehesa

Don FRANCISCO GALACHE contesta a las preguntas de «El Clarinero»



Don Francisco Galache, que hoy viene a nuestra encuesta, es uno de los que pudiéramos llamar "jóvenes valores" de la ganadería de reses bravas. Era un mozo albe cuando falleció su padre, don José María, y él fue quien, como cabeza visible de los herederos, dirigió el cuidado de una vacada de tanto prestigio como la de los antiguos "urcolas" y de la que a nombre de su señora madre, doña Caridad Cobaleda, venía ya lidiándose con reses procedentes de Villar. Todo ello representaba un esfuerzo abrumador. Y Paco Galache

—permitámonos la familiaridad— se dedicó por entero no sólo al sostenimiento de un prestigio ganadero bien logrado, sino a acrecentarlo. Y así, ahora, la vacada de Galache—unificada y dividida, aunque esto parezca paradójico—es una de las de más cartel en España. Unificada, decimos, porque tanto monta ya lo de Urcola como lo de Villar, si bien siguen las castas con sus hierros característicos. Y dividida, porque se anda, al parecer, en los trámites de reconocimiento de derecho, en el subgrupo ganadero, por igual, para cada uno de los hermanos Galache.

Pero ha sido Paco Galache la mente rectora y quien ha llevado, por tanto, la responsabilidad de todo ello, asíndole recolectando en su finca de Hernández para mejor cumplir su mandato de herencia, Paco Galache es, pues, con toda su juventud, una autoridad ganadera. Y da a nuestra encuesta esa fortaleza juvenil de quien sabe que la acción también joven quiere hacerse oír.

—He aquí sus contestaciones:

—Bajo el punto de vista ganadero, ¿qué modificaciones o adiciones aconsejaría usted introducir en el Reglamento del espectáculo taurino?

—¿Modificaciones en el Reglamento? No soy quién para contestar a esta pregunta. Pero quizás fuera conveniente, en beneficio de la fiesta, retocar un poco lo referente al peso de los toros,

teniendo en cuenta su trapío, para que los ganaderos podamos seguir seleccionando la buena casta, con arreglo a lo que cada época exige, sin dejarnos llevar por el tamaño y convertirnos en cebadores de toros de lidia, muchísimo más fácil, pero menos importante para la ganadería brava española, única en el mundo; ya que hay toros superiores en tía y origen que en las actuales circunstancias no pueden escogerse para sementa porque sus productos (si a ellos se parecen) nunca darían los 480 kilos (más de 500 en vivo) que exige el Reglamento, aun cuando por su tipo fuera más del agrado de los espectadores que otros con más peso.

—¿Cuáles pueden ser las causas de la sensible disminución del número de corridas de toros en el año actual?

—Muy diversas. La campaña de ciertos artículos descubriendo trucos inventados por sus autores para quitar emoción, han hecho mucho daño.

—¿Cree usted que los toros pueden ser objeto de manipulaciones en el camino de la dehesa a los corrales de la plaza donde han de lidiarse, como alguien ha querido dar a entender?

—No lo creo. Se ha fantaseado mucho sobre esto.

—¿A qué achaca usted el hecho de que los toros sigan acusando blandura de remos?

—¿Por qué se caen? Unos más débiles de pezuñas que otros, según las ganaderías, tienen más probabilidad. Y unido a otras causas (viaje, piso de los corrales, etc.), algunos se caen; pero nadie puede anticipar cuál será, ya que, de saberlo, se quedaría en la dehesa.

—¿Nombres, números y pelos de los toros y novillos lidiados en la temporada última que, a su juicio, deben figurar en el cuadro de honor de su ganadería?

—Me disculparé que no le conteste a esta pregunta, por no ser yo el llamado a decir los pocos—si ha habido alguno—que puedan merecer ese honor.

Junta Coordinadora de la Campaña Pro-Navidad del Necesitado 1953

DECIMA RELACION

	Pesetas
Suma anterior	101.885
EN EL GOBIERNO CIVIL	
N. N. de Béjar	1.000
Don Angel Martín Aguiado	50
Ayuntamiento de Navalmaral de Béjar	25
Idem de Sanchotello	25
Idem de El Botón	25
Idem de Pelabravo	50
Idem de Santa Marta de Tormes	50
Idem de Carrascal de Barregas	50
Idem de Doñinos de Salamanca	50
Idem de Carpio de Azaba	25
Idem de Cabrerizos	25
Idem de Aldeanueva	25
Idem de San Pelayo de Guareña	25
Idem de Juzbado	25
Idem de Alba de Tormes	100
Idem de Armenteros	50
Idem de San Morales	30
Jefatura Local de San Morales	10
Delegación Provincial de Estadística	200
Ayuntamiento de Villares de la Reina	100
Idem de Arapiles	30
Idem de Villalba de los Llanos	50
Excelentísima señora doña Soledad Morales y Ruiz-Zorrilla e hijos	1.000
Ayuntamiento de Sequeros	100
Textil Comercial e Industrial, S. A. de Béjar	250
Ayuntamiento de Campo de Peñaranda	25
Don Victoriano Tabernero de Paz	200
Ayuntamiento de Sando de Santa María	50
Don Federico Battaner	250
Don Fernando Torres	200
Don Fermín Querol Navas	200
EN EL BANCO DE BILBAO	
Don Millán Morillo Hernández	100
EN LA CAJA DE AHORROS	
Colegio Oficial de Practicantes	100
Suma y sigue	106.405

Doctor RIVERA

Especialista de Aparato Digestivo
Medicina y Cirugía de Estómago, Intestino,
Hígado, Páncreas. RAYOS X
Corrales de Monroy, 3. Tel. 2086
C. 2. n.º 10.

Escucha las Emisiones de Sección Femenina de FET y de las JONS, todos los viernes, a las ocho de la noche.

DE ARTE

Exposición de pintura y cerámicas de Lázaro Lozano, María Alice Rodríguez y Ana María Lázaro Rodríguez

Mañana, sábado, a las siete y media de la tarde, quedará inaugurada en los salones de la Sociedad Filarmónica y en la "Sala Artis", una Exposición conjunta de pinturas y cerámicas, creaciones todas ellas de una notable familia de artistas: un matrimonio y su hija.

Lázaro Lozano se llama el pintor y cabeza de familia; María Alice Rodríguez y Ana María Lázaro Rodríguez son la mujer e hija, respectivamente, que consagran sus actividades artísticas a la cerámica, tarea tan delicada como fina y bella.

La Exposición de pinturas, dibujos y acuarelas de Lázaro Lozano tendrá como principal escenario los salones de la Sociedad Filarmónica, uniéndose a ella algunos jarrones de cerámica de su mujer y su hija, de quienes las principales obras quedarán expuestas en la "Sala Artis", en la que tampoco faltarán algunos cuadros como complemento. Es decir, que, alternativamente, con la visita a uno de los dos locales, podrá apreciarse en conjunto el valor de una y otra faceta de esta familia de inspirados artistas, al mismo tiempo que servir de acicate para que el espectador se traslade al otro local para continuar la contemplación de tan bellas obras.

Tenemos las mejores referencias de este conjunto de artistas que reparten su tiempo entre Madrid y Lisboa, punto éste donde casi habitualmente residen. Acuciados por el nombre de Salamanca, uno de cuyos pequeños rincones—Andeheros—tienen la costumbre de frecuentar todos los veranos, y espolvoreados por los amistosos requerimientos de un salmantino

relevante, han hecho esta vez un alto a mitad del camino entre Lisboa y Madrid, para dar a conocer en nuestra ciudad una muestra—aunque comprimida y sucinta—de sus obras y creaciones.

La Exposición, que promete ser interesantísima, dada su doble característica, estará abierta hasta el día 15 de este mes, pudiéndose visitar a las horas de costumbre.

El Consejo Municipal de Nueva York declara que los chinos comunistas son indignos de pisar la ciudad

Se han enviado copias del acuerdo a Eisenhower, Dulles, Lodge y al Secretario General de la ONU

Nueva York. — El Consejo municipal de Nueva York ha proclamado hoy oficialmente que ningún representante del Gobierno de la China comunista es digno de pisar las calles de Nueva York.

La totalidad de los miembros del Consejo municipal, salvo dos que se abstuvieron, votaron una moción que califica a los dirigentes rojos chinos de "hediondos y bestiales monstruos con figura humana... criminales de guerra inhumanos y bestiales, vulgares asesinos... practicantes deliberados del odioso genocidio contra muchos de los mejores jóvenes de la ciudad de Nueva York".

Va a iniciar su actividad la Tribuna del Estudiante

Creada en Madrid por el SEU

Mañana se iniciarán, en la Facultad de Derecho, las actividades de la Tribuna del estudiante creada por el Centro de Estudios Políticos del SEU con objeto de que sea el portavoz de las inquietudes universitarias en el mismo sentido que en la Catedra del Universitario de las Universidades, Institutos y Conferencias de Estudiantes en las Universidades alemanas. Los estudiantes podrán exponer, mediante conferencias, sus opiniones sobre temas de la actividad cultural etcétera, y después, los asistentes podrán discutir con el conferenciante en ordenado coloquio aspectos y detalles del tema en cuestión. (Logos.)

Acaba de publicarse

el número 10 de los Cuadernos Alados del insigne poeta don Miguel Rodríguez Seisdedos

"LA REINA YOLANDA"

(Poema escénico en dos actos)

Se halla a la venta al precio de CUATRO PESETAS, en

Librería Nuñez

Rúa Mayor, 13
Disponemos también de los números anteriores, algunos próximos a agotarse

TEATRO

Estreno de "La Esfinge y tres caminos", en Liceo

Del escritor salmantino José de Juanes

José de Juanes, confidente de miles de mujeres a través de su escuchada emisión de Radio Madrid, "La Esfinge y el Caminante" es "un valor reconocido". El concepto, extendido a sus buenas cualidades de observador, crítico y escritor, sin embargo, lo consignan concretamente a su equilibrada psicología, para no haber naufragado entre tantas cartas y no menos problemas femeninos. En su libro, sobre estos mismos temas, demostró ya una gran ponderación de la mujer. Ahora, en la comedia que anoche se estrenó, afirma aquellas cualidades.

Cuando el teatro acusa una sensiblera sensibilidad—valga la casi redundancia—y se buscan los caminos de efectismo florón, o el disparate cómico sin base argumental, José de Juanes se sitúa, precisamente, en el medio. No cabe duda que, entre "tanto secreto" de que ha sido y sigue siendo depositario pudo elegir el agudo dramatismo folletinesco o la facilidad de lo fácil de un sainete sin fundamento. El acierto de su comedia estriba, pues, en plantear un problema que es de cualquier tiempo, con la suficiente profundidad de observación, pero dentro de una excelente dosis de optimismo e incluso de alegría.

En lugar de situaciones y gestos melodramáticos en esa mujer que descubre la infidelidad de su marido, José de Juanes nos la presenta con la suficiente inteligencia y tacto para llevar "la reconquista", hasta conseguir la vuelta al verdadero amor. Todo esto—que es base de la obra—posee un sentido que, aun siendo divertido, deja en el espectador un motivo de meditaciones bastante para hacer pensar, a hombres y mujeres,

en una lección humana y en lo peligroso que es jugar con la felicidad conyugal.

Pero el autor de "La Esfinge y tres caminos" ha pretendido un poco más. Y así, sucede que en la acción de la comedia se van prendiendo algunos otros problemas femeninos, descubriéndolos paulatinamente, con lo que el interés gana en cada uno de los tres actos, tanto por lo fundamental como por lo episódico.

José de Juanes ha escrito su comedia limpiamente, con agilidad espléndida, con el mejor sentido teatral, liberándose de influencias, para sentar una personalidad, conquistada con espíritu magnífico y voluntad extraordinaria. En cada acto de "La Esfinge y tres caminos" la idea argumental sigue una línea directa, sin baches ni lagunas, con una gran experiencia, que da como resultado un éxito definitivo.

Así lo comprendió ayer el público salmantino, en el que el estreno de la comedia había despertado la natural expectación, aplaudiendo al final de cada acto, mientras José de Juanes salía a recibir los cariñosos aplausos, que se intensificaron al terminar la representación para dirigir unas palabras de gratitud, por la acogida que el público salmantino había tenido para su obra y de elogio para los intérpretes.

En buenas manos ha dejado José de Juanes "La Esfinge y tres caminos". La compañía de Irene López Heredia realizó una labor meritísima. La insigne actriz, en la más exquisita ductilidad, dio vigor y presencia al personaje central, llevándolo con esa personalidad suya, tan firme y prestigiosa, que acabó en la representación de la mujer dotada de inteligencia, habilidad y enérgica, que luchaba por el cariño desviado. Con Irene López Heredia, María del Carmen Prendes "rivalizó", en el sentido afectivo del personaje, mientras realismo sus magníficas cualidades artísticas en un papel de la mayor responsabilidad.

Vicente Sotelo, en una absoluta identificación con el personaje, el más difícil, desde luego, por las situaciones, reafirmó su gran dominio, y Agustín Povedano siempre tan admirable. Muy bien, en una de las representaciones mejores que hemos visto de una obra, María Victoria del Castillo, Angelinas Salillas, Elena Cózar y Manuel Díaz de Velasco.

Para todos los intérpretes hubo abundancia de aplausos, constituyendo la jornada de ayer un verdadero acontecimiento artístico. Y no queremos cerrar nuestra crónica sin reiterar a nuestro querido amigo y coprotagonista José de Juanes, la más intensa satisfacción por el éxito obtenido, deseándole siga conquistándonos de la manera tan limpia como lo ha hecho con "La Esfinge y tres caminos". JAVIER DE MONTILLANA.

Viernes, 4 de diciembre de 1953

Suscripción 15,00 ptas. al mes

Ecos de caridad

Para los Reyes de los niños del Sanatorio de "Los Montalvos"

La Caridad.—Un espléndido donativo

Muchas han sido las ocasiones en que, durante esos cinco años que lleva nuestra obra, no hemos sabido poner el comentario debido a gran número de rasgos caritativos. Porque no es fácil poder expresar sensaciones tan íntimas y entrañables, que sólo el corazón siente. Uno de estos quisieramos nos sirviese hoy. Pero no es posible. Ha sido tan inesperado y generoso, que así como hay circunstancias en que el llanto no brota de los ojos por demasiado dolor, también la alegría se reclusa sin hacerse ostensible.

La Caridad—dice Ramón Llull—es la manifestación "de que se sigue amistad entre Dios y el hombre". Pero quien además hace el bien, ignorando la mano derecha lo que hace la izquierda, establece una comunicación espiritual. Este es el caso de hoy: En sobre y con la dedicatoria a los niños, del Sanatorio de Los Montalvos, de "dos hermanitos", recibimos dos mil pesetas. Con ser tanta la generosidad, era mucho más el significado del donativo. Allí estaba el verdadero sentido de la caridad, el sentimiento de solidaridad con los pobres y los enfermos; la amistad, en fin, entre Dios y el hombre, con la íntima satisfacción de haber hecho una obra caritativa, contribuyendo, espléndidamente, a llevar la alegría y la ilusión a unos niños que sufren y esperan.

Con esta aportación anónima, nuestra suscripción recibe un gran impulso. Y son también los niños y los mayores los que lloran a nuestra obra, en rasgos verdaderamente emocionantes. Estamos empezando y ya nuestra satisfacción es tan intensa, que solamente podemos decir: ¡Gracias a todos!

"CANDIDIN" y "JAVIER DE MONTILLANA"

La última relación, ascendía a la cantidad de 620 pesetas, que sumadas las 2.118, recaudadas ayer, hacen un total de 2.738.

Los donativos recibidos ayer, son los siguientes: Dos hermanitos, 2.000 pesetas; Mari Luz y Abilio Martín, de Aldeatejada, 10; Dos niños, 10; Un simpatizante, 10; J. G. A., 3; Angelito Martín Rivas, 15; Angelita María Martín, 15; Luis-José y Agustín Villar Ledesma, 15, y Angel-Jesús Ferreira, 50.

Los donativos se reciben en la Administración de EL ADELANTO, Rúa Mayor, 13, Librería Nuñez.

Se ha verificado la separación de las dos hermanas siamesas africanas

Una de ellas falleció horas después

Londres.—Ha comenzado la crítica operación de separar a las dos niñas siamesas africanas. La madre, Verónica R. Davies, está en una habitación contigua, preparada para el caso de que haga falta su piel para un injerto.

Hasta ahora no se ha realizado en Inglaterra con éxito una operación de este género. Las dos niñas tienen el mismo pelo, ya que no ha surgido la cuestión de sacrificar una para que pueda vivir la otra.

Londres.—Se ha realizado la operación de separación de las hermanas siamesas negras Davies.

La operación—que fue televisada—la realizó el doctor Ian Aird, británico, especializado en Estados Unidos. Las niñas fueron puestas en incubadoras inmediatamente después. Su estado es delicado.

El doctor Aird hablaba ante los micrófonos a medida que realizaba la operación, con objeto de que otros médicos pudieran seguir en todas sus fases.

La madre de las niñas, Verónica Davies, exclamó al anunciar los médicos que la operación había concluido felizmente: "Gracias a Dios".

Una vez que el doctor Aird

separó a las siamesas otras cirujanos completaron la operación, que duró tres horas y treinta y cinco minutos.

Las hermanas, Tomunotany y Warikobo, estaban unidas desde que nacieron hace setenta y tres años y fueron traídas en avión a Londres para ser operadas, pues no se les daba de uno a dos meses de vida si no eran separadas.

Horas después de la operación de separación, una de las hermanas ha fallecido. (Efe.)

Escaramuzas entre chinos y tibetanos

Ca'cuta.—Se han producido escaramuzas entre las guarniciones del ejército chino comunista y los tibetanos, en la provincia de Jam, según noticias recibidas en Kalimpong. El motivo de los choques parece que ha sido la negativa de los tibetanos a entregar sus armas particulares a las autoridades chinas. (Efe.)

Conversión de numerosos hebreos al cristianismo

Paris.—Noticias de Palestina informan que en los medios israelitas reina una viva preocupación por el creciente número de personas que abandonaron el hebreísmo para convertirse a la religión cristiana.

Los diarios judíos atribuyen el caso a la propaganda misionera y a las dificultades económicas que incitan a algunos emigrantes hebreos a buscar fortuna en ciudades iberoamericanas, pero al mismo tiempo, admiten que numerosas conversiones son sinceras. (Efe.)

Sudán no quiere la unión con Egipto

Declaraciones del jefe nacionalista a la United Press

Sudán.—En los círculos políticos de Jartum se presta notable atención a las declaraciones hechas por el jefe del partido nacionalista, a un redactor de la Agencia United Press.

En estas declaraciones, dijo que su partido "no deseaba la unión con Egipto, sino un "enlace" con la nación del Nilo". Los observadores achacan esta "relación", entre otras, a las siguientes causas: El partido nacionalista debe conservar la paz y seguridad del Sudán y ha de defender la economía del territorio sobre una base segura, con el apoyo de capitales extranjeros; ha de conservar la anuencia del jefe religioso y ha de evitar los peligros del frente único. (Efe.)

¡Aprende! Acude a las clases de Radiotelegrafía, Cálculo Mercantil, Contabilidad, Francés e Inglés que el Frente de Juventudes, por mediación de su Academia de Cultura, pone a tu disposición. La matrícula y enseñanzas son gratuitas; las horas compatibles todas con tus actividades.